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Θέμα: Σχετικά με την πιλοτική εφαρμογή της νέας τακτικής επιδότησης 
ανεργίας 

 
Σε συνέχεια της από 31-12-2024 ανακοίνωσής μας σχετικά με το  νέο επίδομα 

ανεργίας και σύμφωνα με τα έχοντας υπόψη (αριθμ. 34 παρ β & γ) του υπ' αριθμ. 
54427/10-12-2024 ΦΕΚ «Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων της Πιλοτικής Δράσης 
της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης για την Τακτική Επιδότηση Ανεργίας», πάνω 
από 300 χιλιάδες ευρώ θα διατεθούν στην ανάπτυξη πληροφοριακών συστημάτων 
για την εφαρμογή του νέου πιλοτικού προγράμματος για το επίδομα ανεργίας. 

Θα δοθούν δηλαδή 300 χιλιάδες ευρώ για πληροφοριακά συστήματα, για την 
υλοποίηση του πιλοτικού προγράμματος επιδόματος ανεργίας, που αν εφαρμοστεί 
οριζόντια μετά τη λήξη του πιλοτικού (αυτός είναι ο στόχος) θα αφήσει εκτός 
επιδόματος χιλιάδες ανέργους, λόγω της αύξησης των ασφαλιστικών προϋποθέσεων 
από 125 σε 175 ΗΑ. 

Η κυβέρνηση, αφού μείωσε δραστικά της εισφορές εργαζομένων και 
εργοδοτών υπέρ ΟΑΕΔ, τώρα επιχειρεί να συνδέσει τις εισφορές με το ύψος και τη 
διάρκεια του επιδόματος ανεργίας. Στην ουσία επιχειρεί αυτό που από πολύ νωρίς 
είχαμε επισημάνει, ότι η μείωση των εισφορών θα οδηγήσει σταδιακά στη μείωση 
του επιδόματος ανεργίας και στη μείωση των δικαιούχων. Έχουμε δηλαδή άλλη μια 
σταδιακή, αλλά προγραμματισμένη, απόσυρση του κράτους από τη στήριξη των 
ευάλωτων ομάδων, και ειδικά των ανέργων. 

Επιπλέον, επισημαίνουμε την τεράστια γραφειοκρατική και δαιδαλώδη 
διαδικασία υπολογισμού του πιλοτικού, προς το παρόν, επιδόματος ανεργίας, για το 
οποίο  θα κληθούν για άλλη μια φορά οι συνάδελφοι να βγάλουν τα κάστανα από τη 
φωτιά και οι πιλοτικά επιλεγμένοι άνεργοι θα ταλαιπωρηθούν πιλοτικά μεν, σίγουρα 
δε. Οι ιδιωτικές εταιρείες θα εισπράξουν για άλλη μια φορά το μερτικό τους, αλλά 
είναι αμφίβολο αν θα μπορέσουν να παραμετροποιήσουν τον νέο πιλοτικό 
λαβύρινθο. "Κανονικότητα"! 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο Πρόεδρος              Ο Γεν. Γραμματέας  

      

Μακράκης Γεώργιος        Τηλιγάδας Κωνσταντίνος 
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